

# 侯逸不凡

江苏中天主场战胜山西队,笑纳30万赢球奖  
小将侯逸凡又有出色发挥,砍下25分创新高



开场哨

昨晚,坐镇常州主场的江苏中天以117:96战胜山西队,本赛季双杀对手,并将30万元赢球奖金装进腰包。这场胜利也给刚刚度过34岁生日的主帅胡雪峰送上了迟到的生日礼物。

本场比赛,海斯利普贡献了34分8个篮板3次盖帽,侯逸凡25分,杨力22分,弗罗曼16分10个篮板3次盖帽,带病上场的孟达得到7分3个篮板。胡雪峰全场比赛没有出手,贡献了7次助攻2个篮板。值得一提的是,江苏省体育局副局长杨国庆、体育总局篮管中心运动队管理部部长宫鲁鸣昨晚到现场观战。

侯逸凡本场比赛又有惊艳表现

## 赛前教练要求队员狠拼

“自信!高效!拼搏!”赛前,助理教练李长山抛出了这三个词,他说:“今晚你们要做的就是这些。”本赛季,江苏中天曾在客场114:109战胜过山西队,李长山拿出了那场比赛的技术统计,把每一位队员的得分都念了一遍,并要求队员们再次打出流畅的进攻。“所有人

在进攻端都要眼睛发红、发亮。”李长山说。

对于防守的部署,教练组特别强调,“马库斯·威廉姆斯、查尔斯·段江鹏和葛昭宝这四个人场均能拿到近80分,其他人只是零敲碎打得到几分,防守的重点就是防死这四人,打得要凶狠、强势。”

## 孟达打完点滴就上场

前天,中天队长孟达因为拉肚子去医院输了液,但是昨天晚上他依然参加了队内的训练。昨晚赛前,当教练组开始布置战术时,记者还是迟迟不见孟达的身影。总经理谢祖安告诉记者,“为了保险起见,孟达可能还在医院输盐水和葡萄糖吧,比赛开始前一定会赶到的。”

当赛前的战术布置行将结束时,脸色有些发白的孟达才匆匆赶到。得知孟达来不及吃晚饭,俱乐部特意为他准备了蛋糕和鸡蛋。执行教练莱登、助理教练李长山和俱乐部高层纷纷上前询问孟达的情况,孟达笑着说:“没事,我可以。”昨晚,孟达首发上场而且状态不错,首节命中一记超远三分。全场比赛孟达出场32分钟,砍下7分2个篮板2次抢断。



海斯利普这次不“离谱”

## 侯逸凡25分创赛季新高

如果要说出本赛季中天给球迷的一大惊喜,相信不少江苏球迷会脱口而出,“侯逸凡的进步。”的确,从赛季初只能在垃圾时间露面到最近4场场均登场15分钟以上,22岁的侯逸凡上升的速度确实惊人。

对阵福建队,侯逸凡10投8中砍下19分,让人眼前一亮,同时也给了

他信心。昨晚,侯逸凡在场上刮起了“侯旋风”,第三节他单节投中3个三分后,得分达到20分,创下了赛季新高。全场比赛,侯逸凡最让人印象深刻是他三次双手暴扣,赛后主帅胡雪峰也不吝溢美之词,“侯逸凡今天像上足了发条。”全场比赛,侯逸凡三分球8投5中,得到了25分3个篮板。

## 焦点

### 旧将哈里斯报价15万美元 海斯利普自我救赎

对阵新疆队,海斯利普拿下10分,让人大失所望。昨晚赛前,教练组成员再次给“离谱哥”施压,“客场打山西队你拿了29分,今天你还是应该做第一火力点。”海斯利普点了点头。

事实上,江苏旧将哈里斯被NBA爵士裁掉后,一直有消息称中天已经与他接洽,以替换手感时好时坏的海斯利普,不过俱乐部高层和教练组都给予了否认。昨天据知情人士透露,“哈里斯的报价是15万美元,但是俱乐部也很纠结到底换不换海斯利普,而且在还剩下9场球的情况下,换哈里斯能否立竿见影帮球队冲击季后赛,也是未知数。”

不知是否是受到这一消息的刺激,昨晚一开局,面对山西队的国产内线,或许是为了自我救赎,“离谱哥”就祭出无解的翻身跳投,首节砍下惊人的17分。全场比赛,海斯利普得到34分8个篮板3次盖帽。“海斯利普只要打得强硬,得分都不会少。”赛后,执行教练莱登感叹道。

本组撰稿 现代快报记者 韩飞周游 黄成宇  
摄影 现代快报记者 顾炜

## 中国10岁乒乓神童走红日本

这个叫张智和的少年正申请日本国籍,想在2020年东京奥运会上夺金牌



10岁的张智和被称为“乒乓天才”

昨天,据日本《报知体育》报道,在近日举行的日本乒乓球锦标赛中,一位名叫张智和的10岁中国籍“天才少年”,代表仙台俱乐部参加少年组比赛,战胜了一位比自己大7岁的高中生,晋级第二轮,这是日本乒乓球锦标赛历史上赢得比赛年龄最小的球员。

张智和2003年出生于日本,父母都是中国人。张智和在两岁开始拿起乒乓球拍学球,小学1年级开始,张智和就以小打大参加比赛,并多次夺冠。9岁时,张智和开始参加日本乒乓球锦标赛,今年在第二次参赛中,他就战胜了一位比自己大7岁的高中生,晋级第二轮。根据日本乒乓球锦标赛的规定,不是日本国籍,但在日本居住超过三年的,均可以参赛。张智和

2003年在日本出生,所以具备参赛资格。

据媒体报道,张智和的父亲张宇和母亲张凌都曾是中国乒乓球选手,而母亲的职业生涯要比父亲出色。张凌出道于四川队,曾与邓亚萍、乔红并肩作战,一起参加了1995年在天津举办的世乒赛,并多次在全国锦标赛中获得冠军。或许,正是父母出色的乒乓球基因和专业指导,张智和才能小小年纪便脱颖而出。

另据报道,去年8月,张智和的父亲张宇为儿子填写了日本国籍归化申请表,准备加入日本国籍。而日本媒体认为张智和是2020年东京奥运会上有望赢取金牌的选手。

现代快报见习记者 程玲林

## 网友热议

@jamanutd: 中国乒乓球人才多,无所谓。

@Kelwan: 福原爱那么厉害,还不是被中国球员打到哭?

@李佳文arsenal: 让他来中国和同年龄段球员打打?或许赢不了市冠军。

## 声音

### 日本媒体: 张智和能力超福原爱

据日本《产经体育》报道,日本乒乓球女乒代表人物福原爱,小学4年级才首次参加日本乒乓球锦标赛。对于同样来自仙台的张智和来说,9岁即参加日本乒乓球锦标赛的履历,已远超前辈。日本《现代经济》杂志更是在报道中将张智和称为“乒乓天才、怪物”,认

为他有望在2020年东京奥运会上赢得金牌。

而张智和本人在接受日本媒体采访时也表示:“我将来的梦想就是在2020年东京奥运会上代表日本队出场,并获得金牌,而且也要在世界锦标赛中夺取冠军。”

现代快报见习记者 程玲林

## 斯诺克大师赛

### 赛场停电,丁俊晖“短路”

不敌墨菲,大师赛连续三年“一轮游”

昨天,4号种子丁俊晖在斯诺克大师赛首轮比赛中,以4:6不敌英格兰选手墨菲,连续三年在第一轮失利。

当天的比赛原定当地时间下午1点开始,但位于亚历山德拉宫的赛场突然停电,比赛被迫推迟80分钟才开始。丁俊晖在比赛中先后以2:0,4:2领先,但墨菲连追4局,以6:4获胜。

作为9号种子的墨菲将在下一轮与中国香港选手傅家俊交锋,争夺半决赛权。当天的另外一场比赛中,曾4次赢得冠军的奥沙利文以6:1轻取米尔金斯,也闯入了八强。

本场比赛,丁俊晖打出了很多精彩的进球,但同时也有很多令人难以置信的失误。即使在最后一局他仍然有多次逆转的机会,但因为失误错过。

2011年,丁俊晖在决赛中击

败傅家俊,成为历史上第一位赢得大师赛冠军的亚洲选手,当时的比赛在温布利体育馆举行。2012年,比赛转到亚历山德拉宫举行,他再也没有赢过一场比赛。2012年,他以4:6不敌奥沙利文,去年在5:3领先的情况下,被澳大利亚人罗伯逊击败。

“我今天有很多机会,但都被浪费了。在温布利能赢,在这里赢不了。”丁俊晖赛后说。他认为今天的状态不好,因为自从去年12月初的英国锦标赛后,他回国呆了一个多月,没有好好训练。另外,比赛前的停电也给心态造成了影响,比赛中很难集中精力。

斯诺克大师赛与世锦赛、英格兰赛并称为世界三大赛,每年都吸引世界排名前16位的选手以及卫冕冠军、世锦赛冠军参加。大师赛今年的奖金总额增至60万英镑,其中冠军奖金20万英镑。据新华社